



ALSES

Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Trebur, odmena 2310.0 EUR

muž 87 rokov 183 cm 70 kg

Hľadáme opatrovatel'ku pre pána vo veku 86 rokov. Pán je mentálne fit, avšak fyzicky obmedzený a je palliatívne liečený ako onkologický pacient. Váži 70 kg, meria 183 cm a na dlhšie vzdialenosti využíva invalidný vozík. Trpí inkontinenciou moču a stolice, používa inkontinenčné pomôcky a väčšinu dňa prespí. Je pokojný, bez agresívneho správania, halucinácií či tendencií na útek. Vašou úlohou bude poskytovať každodennú pomoc vrátane starostlivosti o osobnú hygienu, výmeny inkontinenčných pomôcok, pomoci pri obliekaní, vstávaní a presune na toaletu alebo toaletnú stoličku. Súčasťou práce bude aj príprava čerstvých jedál, upratovanie, pranie a nakupovanie (obchody sú dostupné autom, autobusom alebo taxíkom). Pravidelné návštevy lekára a iné sprevádzanie budú tiež potrebné, rovnako ako spoločné aktivity, napríklad prechádzky s invalidným vozíkom, rozhovory, sledovanie televízie či iné formy trávenia času. Nočné služby môžu byť potrebné, najmä v prípade asistencie pri návšteve toalety alebo výmene inkontinenčných pomôcok. Pán je schopný sa s pomocou čiastočne postaviť a otočiť. Opatrovateľka bude ubytovaná v hosťovskej izbe s rozlohou 15 m², ktorá je vybavená posteľou, skriňou a prístupom k internetu. Senior býva v bungalove s rozlohou 130 m² v obci Trebur-Astheim (PSČ 65468). V dome je k dispozícii vozidlo s automatickou prevodovkou, ktoré je možné využívať na potreby klienta. Rodinní príslušníci žijú v blízkosti a pravidelne navštevujú klienta, pričom môžu v prípade potreby pomôcť.

Diagnózy / pracovné povinnosti

Pranie, Varenie, Umývanie, Obliekanie, Upratovanie, Nakupovanie,

Požiadavky / na opatrovatel'ku

Nemecký B1-stredne pokročilá, Skúsenosti s opatrovaním

Pracovný pomer	Turnus od	Turnus do	Počet dní	Denne	Mesačne	Turnus
Živnosť	utorok 21.01.2025	utorok 04.03.2025	42 - 42	77.00, EUR	2310, EUR	3234, EUR
					Príspevok na cestu	180 EUR
					Spolu živnosť	3414 EUR

Trebur, DE